
  

2. ročník                                    Český jazyk                                   ČJ_02_02 

Psaní párových souhlásek   p-b, t-d, ť-ď, f-v, s-z, š-ž, ch-h. 

Malé sestřičce vyrostl první zu……. 

Kolem zahrady je dřevěný plo……. 

Rybí…… je kyselý, jahoda sladká. 

Pono……ka je děravá. 

Pod stromem leží plno oří……ků. 

Přine…… na stůl chlé……, tvaro…… a me……. 

Vidíš tu lo…….? 

Chy…… mě za ruku! 

Babička peče bábo……ku. 

Mu…… rychle zabočil za ro……. 

 

Napiš jiný tvar slova a správně doplň. 

Vzor:  plný sud – plné sudy 

scho…..      - ……………………………          schů…..ky - ……………………………. 

bře…..        - ……………………………          lo…..ka      - ……………………………. 

polo…..     - …………………………….          hří…..ky    - ……………………………. 

hru…..ka  - …………………………….          ubru…..    - ……………………………. 

Slá……ka  - ……………………………..         salá…..     - ……………………………… 

 


